

veszendőbe. Ne menjünk bele operatív munkába, bízzuk meg a Bátor urat és az ügyvezető urat. Én elfogadom így és szavazásra teszem fel a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság javaslatát, miszerint menjen a munka szerkezetkész állapotig és kerüljön felülvizsgáltra Bátor Antal úr és az ügyvezető igazgató által, készüljön egy terv, bekerülési költségeket, üzletcélú hasznosítása esetén a várható eredményt is, mi legyen a végtermék. Aki ezt elfogadja, kérem szavazzon!

A Képviselő-testület 17 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

192/2000. (VII.20.) számú képviselő-testületi határozat:

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete elhatározza, hogy a várpalotai 2720 helyrajzi számú, 1259 m² alapterületű, ténylegesen Várpalota, Gyöngyvirág u. 11. szám alatt lévő, volt kollégium épületének emelt szintű vendégházzá történő átalakítási munkái - az állagmegóvás érdekében - a szerkezetkész állapotig folytatódjanak. (Ennek konkretizálása Bátor Antal társadalmi megbízatású alpolgármester és a Várpalotai Közüzemi Kft ügyvezető igazgatójának feladata.)

A Képviselő-testület - annak érdekében, hogy dönteni tudjon az épület hasznosítását illetően - megbízza a Várpalotai Közüzemi Kft igazgatóját és Bátor Antal társadalmi megbízatású alpolgármester urat, hogy az épület majdani funkciójára - a jelenlegi tervek felhasználásával - készítsenek tervet, amely a bekerülési költségek mellett az épület üzleti célú hasznosításának várható eredményét is bemutatja.

Határidő: 2000. szeptember 01.

Felelős: Bátor Antal társadalmi megbízatású alpolgármester
Várpalotai Közüzemi Kft ügyvezető igazgatója

7. A SZINDBÁD Közhasznú Társaság Alapító Okiratának elfogadása (184)

Leszkovszki Tibor:

Ezt az anyagot július 29-én elviekben elfogadtuk, ha jól emlékszem 2 tartózkodással és 12 támogatással azzal, hogy július 31-ig a leendő ügyvezető igazgató és a jegyző úr jogszerűvé teszik az Alapító Okiratot. Ez az anyag került ide elénk. Jegyző úr kíván-e szólni?

Dr. Fekete Antal János:

Annyit, nem biztos, hogy így is jogszerű, bár én nagyon bízom benne, a Veszprémi Bíróság szájízét nem ismeri senki. Egy szegedi jogász is dolgozott az anyagon, végigmentünk rajta legjobb tudásunk szerint, amit szabályozni kellett, az szabályozva van, a kiemelten közhasznúság bekerült a kft. Alapító Okiratába, a Közhasznú Társaság elhelyezését a várban megoldották. Gyakorlatilag minden feltétel biztosított az kht. működéséhez.

Leszkovszki Tibor:

Egy kérdésem van, hogy az itt elfogadó nyilatkozattal névvel, címmel kiállítottak, érintettek, elfogadják-e a megbízást?

Dr. Baricza Sarolta:

Igen.

Surányi Pál:

Igen.

Csővári János:

Igen.

Leszkovszki Tibor:

Amennyiben kérdés, vélemény, észrevétel nincs, szavazásra teszem fel, aki elfogadja, szavazzon!

A Képviselő-testület 14 igen szavazattal, 2 nem szavazattal és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:

193/2000. (VII.20.) számú Képviselő-testület határozat:

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete a SZINDBÁD Közhasznú Társaság Alapító Okiratát elfogadja.

Határidő: a határozat megküldésére: 2000. július 31.

Felelős: Leszkovszki Tibor

Cégbírósági bejegyzésért felelős: dr. Szabó Pál Csaba ügyvezető

Leszkovszki Tibor:

A nyilvános ülés anyagainak végére értünk, 18,10 órakor a nyílt ülést bezárom, 5 perc szünet után zárt üléssel folytatjuk munkánkat.


Leszkovszki Tibor
polgármester

K.m.f.




Dr. Fekete Antal János
jegyző